
Obvestilo zaposlenim občanom
Dispanzer za medkino dela, prometa in šfprta (DMDPS) ZD Ljub-

Ijana, tozd Moste-Polje le dni razpošiljala poslovodnim organom vseh
<izdov in nstanov v občini anketne liste s priloženimi štirimi izvodi
spremnim dopisov. Po predlogu predsedstva mestnega sveta ZS Ljub-
Ijana pa bodo morali poslovodni organi preostale tri spremne dnpise
posredovati še predscdniku OO ZS, službi za varstvo pri dt-lu in pred-
sedniku deiavskega svcta. Iz teksta anketnega lista in spremnih dopisoV
je ra/vidno, zakaj so službi medicine dela / D Ljubljana in združenemu
delu potrebni odgovori na anketo.

Anketa naj v glavnem doseže
več namenov.

Opomni in spodbudi naj v
ozdih in ustanovah vodstvene in
družbenopolitične organe na ob-
veznosti.ki jih imajo po zakon-
skih določilih do preventivnega
zdravstvenega varstva delavcev
pri delu in do družbe.

Seznani naj jih, da DMDPŠ de-
lujejo v občini, kjer je domicil
njihovega ozda. Prek DMDPŠ v
svoji občini bodo urejali vse pre-
ventivne in deloma kurativne
zdravstvene potrebe zaposlenih
ljudi. Le služba medicine dela ZD
LjubJjana, ki je sestavnt del celo-
kupnega zdravstvenega varstva v
občini, sme, lahko in mora najbo-
lje opraviti družbeno naročilo.
Eliminirati je treba vse druge
ustanove, ki se na teritoriju ZD
Ljubljana ukvarjajo s preventiv-
nimi zdravstvenimi pregledi iz
tržnih nagibov.

Anketa pa naj tudi informira
delovne Ijudi, da ima vsak posa-
meznik po zakonu pravico do
preventivnega zdravstvenega
varstva pri delu, zlasti če dela pri
delih, kjer so nevamosti za
zdravje in življenje večje. Skrb za
lastno zdravje pa je končno tudi
ne le pravica, ampak tudi dolž-
nost občanov.

Anketa bo spodbudila tudi
odnos uporabnik-izvajalec v in-
stituciji zdravstvepega varstva
delavcev. Da doslej kljub priori-
tetnim mestom v razvojnih planlh
medicina dela ni dosegla pri-
merne ravni, so predvsem krive
slabe komunikacije med uporab-
niki in izvajalci. Žal zlasti upo
rabniki praviloma niso dali inicia-
tive za vsebinsko, temveč le za

formalno sodelovanje na zahtevo
inšpektorjev.

Čemu bodo služili odgovori?
Podatki bodo služili razvoju

službe medicine dela. lz njih bo
moč razbrati potrebe po delavcih,
opremi, organizacijski formi
službe za daljšo obdobje in za
dvig kvalitete zdravstvenega var-
stva delavcev.

Iz resnosti in števila odgovorov
bo zdravstvena služba razbrala,
če se združeno delo odziva, v ko-
liki meri je medicina dela potreb-
na zlasti če odgovorni ljudje iz
materialne proizvodne službe
medicine dela želijo ftfnamera-
vajo vsebinsko sodelovati.

Odgovori bodo pomenili upo-
rabnikom in izvajalcem izhodišče
za premike glede priporočil
usmeritev in nalog zveze sindika-
tov Slovenije na področju huma-
nizacije dela z vidika varstva pri
delu, invalidnosti in zdravstve-
nega varstva.

Ceprav bi bila lahko iniciato-
rica (e akcije zdravstvena skup-
nost inšpekcijske službe IMDPŠ
ali kak forum združenega dela, se
čuti raedidna dela ZD Ljubljana
dolžno dati iniciativo. Obdnske
javne Iribune naj najširše sezna-
njo vse uporabnike. Najmanj, kar
moramo storiti. je izpolnjevanje
zakonskih določil. Akcija pa je
namenjena izboljševanju preven-
tivnega zdravstrenega vantva
zaposlene populacije. ki ustvarja
narodni dohodek. pri svojem delu
pa je izpostavljena večjim nevar-
nostim za svoje zdravje in življc-
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